Actividades

Y estas son
las manzanas
de Laura.

Estas son las
manzanas de

Irene y Laura juntan las
manzanas.

Dibuja las manzanas que
tienen las dos juntas:

;Cudntas manzanas tienen entre las dos nifas?

Anota tus calculos:

Respuesta: Las dos nifias | De los tres niumeros que

aparecen en la operacion

tienen . .
anterior, jcudl es el mayor?

manzanas.

Respuesta:

El nUmero mayor es

Javier tenia una colecciéon de 13 fichas. Compré un
sobre con 5 fichas. jCuantas fichas tiene ahora?

Anota tus calculos:

+ =
Respuesta: De los tres numeros que Respuesta:
Javier tiene ahora apargcen en ’Ia operacion El ndmero mayor es
fichas. anterior, jcual esel mayor? | 7 e

Calcula 'y completa:
6+8=

De los tres numeros que aparecen
en la operacién anterior, jcual es
el mayor?

Respuesta:

El nUmero mayor es

Calcula'y completa:
7+9=

De los tres numeros que aparecen
en la operacidn anterior, jcudl es
el mayor?

Respuesta:

El nUmero mayor es
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Completa la frase con una de las palabras “mayor”, “menor” o “igual”:

Cuando sumo dos numeros, el resultado o suma de los numeros es
que cada uno de los nimeros que sumé.

Karen iba a comprar a la farmacia. Después de caminar Anota tus calculos:
11 cuadras, se detuvo en una plaza a descansar. Después
caminoé hasta la farmacia. En total caminé 15 cuadras.

¢A cudntas cuadras de la plaza estaba la farmacia?

cuadras de la plaza.

Respuesta: La farmacia esta a

cuadras.

;Esta suma es mayor, menor o igual que cada distancia que sumaste?

Respuesta: La suma es que cada distancia que sumé.

Escribe dos niumeros que sumen 13: + =

iLos dos numeros que escribiste son mayores, menores o iguales a la suma de ellos?

Respuesta: Los numeros que escribi son que su suma.

14 + =

Completa los niumeros que faltan:

;Qué pasa con la suma cuando se cambia el orden de los nimeros que se suman?
¢{Aumenta, disminuye o no cambia?

Respuesta: La suma
se suman.

cuando cambia el orden de los nimeros que

Calcula'y completa: 7+3=
10+7= 8+9= 6+5= 8+4=
5+8= 11+ 6 = 2+6= 9+3=
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